



MAGYAR VEGYIPARI, ENERGIAIPARI ÉS ROKON SZAKMÁKBAN DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉGE

1068 Budapest, Benczúr u.45.
www.vdsz.hu

TÁJÉKOZTATÓ

a korengedményes nyugdíjazásról szóló 181/1996. (XII.6.)
kormányrendelet fenntartásával kapcsolatos aláírásgyűjtéshez

A 2010. december 31-ig meghosszabbított hatályú, többször módosított 181/1996. (XII.6.) kormányrendelet a korengedményes nyugdíj lehetőségéről rendelkezik. A jogszabály alapján a munkavállalónak és a munkáltatónak lehetősége van arra, hogy a munkavállaló munkaviszonyának megszüntetése helyett a munkavállaló az előrehozott nyugdíjig már nyugdíjban részesüljön, melyet részére a munkáltató egyösszegben fizet meg a nyugdíjbiztosítónak, amely azt havonta folyósítja a munkavállalónak. Ennek természetesen az a következménye, hogy a munkavállaló a munkáltatói felmondás esetén sem jogosult a munkaviszony megszüntetésével együtt járó juttatásokra (felmentési időre járó átlagkereset, végkielégítés).

Meghozatalakor és hatályban léte alatt a jogszabálynak az acélja, hogy a nyugdíj előtt álló és állását elvesztő munkavállalók részére biztos helyzetet nyújtson és ezek a dolgozók ne jelenjenek meg a számukra, koruknál fogva meglehetősen reménytelen munkaerőpiacon, a munkanélküli ellátások kihasználása után.

Ennek a jogszabálynak szűnik meg 2010. december 31-én az érvénye, elvágva a munkavállalókat a korengedményes nyugdíjba vonulás lehetőségétől.

A nyugdíjkorhatár emelése, és az előrehozott nyugdíj életkortól függő csökkentése miatt a kormányrendelet fenntartása mellett annak módosítása mellett is sícra kell szállni.

2011-től a férfiak részére megszűnik a csökkentés nélküli előrehozott nyugdíj lehetősége, így a rendszer fenntartása mellett csak csökkentett összegű korengedményes nyugdíjra lennének jogosultak. A hölgyek esetében 2012. december 31-ig lehetőség van még az 59. életévben való csökkentés nélküli előrehozott nyugdíj igénybevitelére, amennyiben 1952-es vagy 53-as születésűek.

Célunk, hogy a korengedményes nyugdíj fenntartása mellett rendszerének módosítására is rábírnjuk aláírásgyűjtésünkkel a magyar kormányt. Kizárólag a fenntartása melletti érvelés diszkriminációt szülne a férfiak részére, amely egyetlen érdekképviseletnek sem célja.

Azt szeretnénk elérni, hogy a megmaradó korengedményes nyugdíj nemre való tekintet nélkül elsődlegesen csökkentés járjon, de legfeljebb csak az előrehozott nyugdíjra irányadó csökkentés (a társadalombiztosítási nyugdíjazásról szóló 1997. évi LXXXI. tv. 18/B. (3) bek-ében meghatározott, maximálisan az öregségi nyugdíj 8,4%-os) mértékével lehessen megállapítani azt.

Kérjük, hogy a korengedményes nyugdíj rendszerének fenntartása és a tartalmának módosítása érdekében szervezett aláírásgyűjtésünket támogató aláírással segítsd!



MAGYAR VEGYIPARI, ENERGIAIPARI ÉS ROKON SZAKMÁKBAN DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉGE

1068 Budapest, Benczúr u.45.

www.vdsz.hu

Tiltakozunk a korengedményes nyugdíjrendszer megszüntetése ellen és követeljük, hogy a Kormányzat kezdjen tárgyalásokat az érdekképviselletekkel, egy új szabályzat kidolgozásáról.

Sorsz.	Név	Aláírás
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		
11		
12		
13		
14		
15		
16		
17		
18		
19		
20		